 Lanolínový Regenerátor
Prírodný prostriedok so silným zvlhčujúcim a ochranným účinkom

Lanolín je určený na pranie a ošetrovanie textílií, využijete ho všade v domácnosti, pri osobnej hygiene a dokonca ako pomoc pri zdravotných problémoch.
Lanolín je prírodný výťažok z ovčej vlny. Je to látka, ktorá chráni vlnu a kožu pred nepriaznivým počasím, podieľa sa na zachovaní hygieny  a zdravia ich pokožky. Má antibakteriálne, hydratačné a hypoalergénne vlastnosti. Je žltej farby a hustej konzistencie.
A. Lanolín na pranie
Lanolín Wool balzam doplnený o prírodné čistiace zlúčeniny, účinne perie nielen vlnu a pletené veci, ale tiež prádlo pre reumatikov, posteľnú bielizeň, plachty, deky a záclony. Bežne sa používa na všetky druhy prádla miesto pracích gélov, naviac ho vzhľadom ku koncentrácii spotrebujete omnoho menej. Výborne perie tiež ušľachtilé textílie, ktoré vďaka lanolínu nielen vyčistíte, ale taktiež impregnujete a tím zachováte ich pružnosť a krásny vzhľad. Pri ručnom praní chráni i pokožku Vašich rúk.
Lanolín neobsahuje fosfáty a agresívne chemické látky, preto je vhodný  pre alergikov a na pranie jemnej detskej bielizne a plienok.  Pri predpieraní s ním ľahko odstránite mastnoty, ale i žuvačky a asfalt. Pôsobí zvláčňujúco a nemusíte používať aviváže a zmäkčovadlá. Zachováva farbu, tvar a sviežosť prádla, jemne ho impregnuje a dezinfikuje.
Ručné pranie ovčích rún – namočené rúno pokropte prostriedkom a nechajte 10 až 30 minút pôsobiť, potom opláchnite vlažnou vodou max.30 stupňov Celzia.
Údržba ovčích rún – každých 14 dní ľahko postriekajte rúno po povrchu a nechajte zatiahnuť . Tým sa rúno impregnuje, chĺpky sa nelámu a deka vydrží dlhšie.
Tento 1,5 L koncentrát je schopný nahradiť veľmi kvalitný 9kg prací prostriedok, ku ktorému však nemusíte dokupovať drahé avivážne prípravky. 
Upozornenie: Je treba použiť  len ½ až 1 vrchnák na práčku. Prípravok je silno koncentrovaný a pri vyššej dávke sa nezvýši prací účinok, ale kúpeľ bude viac peniť a pračka by mohla vypeniť. Teplotu prania volte optimálne do 50 stupňov Celzia, vyššie teploty znižujú čistiaci účinok lanolínu.
B. Lanolín: impregnácia, voskovanie a lubrigácia
Lanolín je prirodzeným lubrigantom ovčej vlny a pokožky. Smerom dovnútra pôsobí hydratačne: zvláčňuje a redukuje suchosť pokožky. Smerom von pôsobí hydrofóbne  a odpudzuje vodu. Bežne sa používa v kozmetike ako prírodná alternatíva vazelíny pri výrobe krémov a olejov. Vďaka týmto charakteristikám ho využijete pri leštení nábytku, ošetrovaní kožených sedacích súprav ale i pri voskovaní auta, ošetrovaní palubnej dosky a poťahov. Okrem toho vykazuje vysokú priľnavosť  ku kovom a antikorozivitu – využíva sa preto ako mazivo a konzervant v technických zariadeniach.

C. Lanolín – pomocník v domácnosti
Čistiace schopnosti lanolínu sa neobmedzujú iba na prádlo a pranie, môžete s ním:
· Vyčistiť škvrny, obťažnú špinu a mastný prach
· Vyčistiť a vyleštiť okná, sklá a nábytok
· Vyčistiť koberce
· Vyčistiť a ošetriť ovčie rúno a iné kože
· Umyť domácich miláčikov – lanolín ich nielen umyje, ale ošetrí ich srsť a pokožku a chráni proti parazitom
Ako  umývací prostriedok: stačí pár kvapiek do vody na riad namiesto chemickej jari. Keď nanesiete číry lanolín na zapečený riad od jedla či plynu a necháte 10-15 minút pôsobiť, tak spáleninu odstránite len pomocou hubky.
Okrem toho voskuje povrchy vďaka čomu predchádzate k vytvoreniu vodnej patiny, usadzovania vodného kameňa a rýchlemu špineniu povrchu.
D. Lanolín: pomocník pri osobnej starostlivosti a zdravotných problémoch
Lanolín sa používa pri výrobe vitamínu D. Okrem toho obsahuje vitamíny radu B. Lanolín zabraňuje vysušeniu pokožky a zvláčňuje ju. Predchádza svrbeniu a šupinateniu pokožky. Má antibakteriálne vlastnosti, urýchľuje hojenie drobných rán a popálenín. 
Bol schválený k používaniu očných prípravkoch, produktoch proti akné, a v dermatologických aplikáciách. Výborne sa hodí na liečbu popraskanej kože na pätách, taktiež zmäkčuje nechty, vhodné hlavne pre starších ľudí, ktorí  majú problémy so strihaním nechtov. Je dobrým šampónom proti lupinám.
Dá sa použiť na liečbu bercových vredov aj nechtových plesní a to tak, že sa noha ponorí do teplej vody, do ktorej sa pridá približné 5ml lanolínu a 2 lyžice sódy bikarbóny. Po vymáčaní a osušení nohy sa postihnuté miesto potrie TEA TREE Gelom. 
E. Lanolín pre záhradkárov
Tento ekologický preparát využívajú aj záhradkári na postreky proti rôznym škodcom /vošky, mandolínky atď./, ale i proti plesňam. Na tieto postreky je doporučené riediť pol deci číreho lanolínu na 5 litrov vody. Nielenže je to ten najlacnejší postrek, ale okamžite sa zo záhrad odstraňujú chemické preparáty /ťažké toxické látky/, ktoré následne konzumujeme. Mnoho ľudí ho tiež používa na odstránenie lišajníkov z terás či náhrobkov.
Vďaka svojej vône je účinný ako repelent i proti kliešťom, ktorý vtierame do kože.
